



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Idén 150 tehetségpontot akkreditált két részletben a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége**

**2024. június 28. Budapest**

**A téli időszakban 93 intézmény, tavasszal pedig újabb 57 tehetségpont minősítési folyamata zárult le. A tehetséggondozás terén kiváló munkát végző intézmények ünnepélyes keretek között vehették át az akkreditáció eredményét tartalmazó oklevelüket.**

A köznevelési és felsőoktatási intézményekből, civil szervezetekből álló *tehetség-hálózat fenntartása a Matehetsz folyamatos, és egyik legfontosabb feladata*. A pandémia időszaka és annak utóhatásai miatt átmenetileg szünetelt a tehetségpontok évenkénti minősítése, de 2023 őszén végre újraindulhatott a folyamat. Az igények a vártnál lényegesen nagyobbak voltak, ezért két ütemben, 150 akkreditációs eljárás lehetőségét nyitotta meg a Matehetsz a tehetségpontok számára.

**Dr. Polonkai Mária** a *Nemzeti Tehetségsegítő Tanács (NTT)* elnöke, a *Matehetsz alelnöke Új szempontok az NTP pályázatok kidolgozásához* című előadásában kiemelte az új pályázati rendszer főbb változásait, segítve ezzel a tehetségpontok megjelent képviselőinek a sikeres pályázatok benyújtására való felkészülését.

**Bajor Péter**, a *Matehetsz ügyvezető elnöke* köszöntőjében kiemelte: a tehetséggondozás az óvodai és az iskolai munkának természetes része, amely azonban korszerű pedagógiai tudást és módszereket igényel. Ezen a téren az idei tanévben 150 intézmény igazolta kiváló minőségű munkáját, ezek jogosultak az „akkreditált kiváló tehetségpont”, „akkreditált tehetségpont” és „regisztrált tehetségpont” címre. A Matehetsz új szakmai tervei között elmondta: jelenleg nincs nagy volumenben, ingyenesen elérhető pedagógus továbbképzési kínálat a hazai pedagógusok számára, ezért a nevelőtestületeket 10 órás, kreditpontot érő, izgalmas témaköröket feldolgozó képzésekre hívják. Különleges újdonság, hogy az óvodák és az iskolák számára fejlesztett szakmai kártyacsomagokat jelentetnek meg, amelyek képzésekkel is összeköthetők. A kártyák használata az egyéni szakmai célok mellett jótékony hatással lehet a nevelőtestületek együttműködésére is. Kifejezte reményét, hogy a Matehetsz saját fejlesztésű szakmai önreflexió kártyajátékai a tehetségpontok és köznevelési intézmények munkatársai számára alapeszközzé válnak.

**Támogatóink 2023-2024-ben**





# Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége

1118 Budapest Budaörsi út 119/B  
Tel: +36-1-920-6070; +36-30-835-8878  
[info@tehetseg.hu](mailto:info@tehetseg.hu); [www.tehetseg.hu](http://www.tehetseg.hu)

Számlaszám: Gránit Bank 12100011-10125142  
Közhasznú egyesület: 01-02-0012192  
Adószám: 18191822-1-43

A Matehetsz Szakmai Napot a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács (NTT) és a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) szervezi az NTP-MTMTTP-M-23 és az NTP-TSZMT-M-23-as pályázati forrás felhasználásával.

## SAJTÓKAPCSOLAT

### Domján Gabriella

Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége

Telefon: +36 30 676 0989E-mail: [domjan.gabriella@tehetseg.hu](mailto:domjan.gabriella@tehetseg.hu)

Web: [www.tehetseg.hu](http://www.tehetseg.hu)

### A Matehetszről:

A Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) ernyőszervezetként működő közhasznú egyesület, 39 tagszervezetet tömörít, egyúttal egy Kárpát-medencei, valamint nemzetközi szakmai hálózat működtetője és résztvevő tagja. Kárpát-medencei tehetségpont-hálózatát közel 1.500 köznevelési intézmény, egyéb szervezet alkotja. A Matehetsz 2011 és 2022 között közvetlen módon összesen mintegy 100.000 gyermeket, tanulót, fiatalot ért el különböző fejlesztő programokkal, emellett 35 ezer pedagógus résztvevővel szervezett ingyenes továbbképzéseket, hangsúlyozottan a köznevelési tehetséggondozás erősítését fókuszba állítva. A képzésekhez kapcsolódva 40 szakkönyv és 19 tanulmányfüzet kiadása és ingyenes terjesztése történt meg, több mint 50 ezer példányban. Ezek között van a Tehetség kézikönyve is, ami mára már a szakterület alpművének számít.

A Matehetsz 2020 óta Magyarország Kormányának stratégiai partnere, programjait a kormányzati és civil önerő forrásból kialakított önálló ingatlanában, a budapesti Tehetségházban végzi.

További információ: [www.tehetseg.hu](http://www.tehetseg.hu)

**Támogatóink 2023-2024-ben**



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM

